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PV 6 januari 2016 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

1. Actuele vraag van Rik Daems (Open Vld) aan Geert Bourgeois, minister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend 

Erfgoed, over de wapenleveringen aan Saoedi-Arabië 

 

 Actuele vraag van Wouter Vanbesien (Groen) aan Geert Bourgeois, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 

Onroerend Erfgoed, over de wapenexport naar Saoedi-Arabië 

 

 Actuele vraag van Ward Kennes (CD&V) aan Geert Bourgeois, minister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend 

Erfgoed, over de verklaringen van de minister-president betreffende 

wapenleveringen aan Saoedi-Arabië 

 

 Actuele vraag van Tine Soens (sp.a) aan Geert Bourgeois, minister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend 

Erfgoed, over de uitvoer van strategische goederen naar Saoedi-Arabië 

 

 

 

2. Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Liesbeth Homans, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, 

Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de gevolgen van een recent advies 

van de Raad van State voor het verdere verloop van de afslanking van de provincies 

 

 

3. Actuele vraag van Kurt De Loor (sp.a) aan Liesbeth Homans, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, 

Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over vrijwillige fusies van gemeenten 

 

 

4. Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de 

aanpak van de structurele files 

 

 Actuele vraag van Michel Doomst (CD&V) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het 

recordaantal structurele files, in het bijzonder op de Brusselse ring 
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5. Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, 

Volksgezondheid en Gezin, over de toekomst van interlandelijke adopties en de 

samenwerking met het federale niveau 

 

 

6. Actuele vraag van Jan Bertels (sp.a) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over problematisch alcoholgebruik 

 

 Actuele vraag van Björn Anseeuw (N-VA) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het recente rapport betreffende 

problematisch alcoholgebruik 

 

 

 

7. Actuele vraag van Jan Hofkens (N-VA) aan Philippe Muyters, Vlaams minister van 

Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de evolutie van de werkloosheidscijfers 

en de ondersteuning van langdurig werkzoekenden 

 

 Actuele vraag van Peter Van Rompuy (CD&V) aan Philippe Muyters, Vlaams 

minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de werkloosheidscijfers voor 

2015 

 

 Actuele vraag van Emmily Talpe (Open Vld) aan Philippe Muyters, Vlaams minister 

van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de stijging van de werkloosheid bij 

60-plussers ondanks de algemene daling van de werkloosheidscijfers 

 

 

 

8. Actuele vraag van Miranda Van Eetvelde (N-VA) aan Philippe Muyters, Vlaams minister 

van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het gebruik van sociale media door de 

VDAB bij de begeleiding naar een job 

 

 

9. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Philippe Muyters, Vlaams minister 

van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de mogelijkheden tot activering van 

vluchtelingen op de arbeidsmarkt door de VDAB 

 

 

 

***** 


